

储户忘取卡,刚存的钱被盗取

由于银行监控太模糊,破案难度较大

本报4月14日讯 (记者侯健) 一市民在自动存款机上存了2000元钱,一时大意忘了取回银行卡,结果被身后的两名青年把刚存的钱取走了。14日,记者采访时得知,由于银行提供的监控录像不清楚,警方破案难度较大。

4月3日17时30分左右,老城区福海路鑫泉超市的公用电话没余额了,老板许传军的女儿许静就拿了2000元钱,到百米外的福海路与正阳路交会处的建设银行,往银行卡里面存款。等从银行回到超市里,许静准备把银行卡里的钱转充给公用电话

时,发现银行卡里竟然没有钱,一翻兜才发觉银行卡忘在了自动存取款机里。

许传军给记者看了一段取自银行自动存取款处门口的监控视频。从监控中可以看到,许传军的女儿许静在自动存取款机上存完钱后,打印了一张回执单,她拿着回执单就走了,忘记了取银行卡。在她旁边等待存钱的一名男子准备存钱时,发现存取款机里有一张卡,一查里面有钱,和身旁的一名女子简单交流了几句后,把许静卡上的钱取出来,之后两人赶紧离开了。由于监控是

从上向下拍摄的,看不清这两人的面貌。

之后,许传军又给记者看了一段监控视频,这段视频是自动存取款机上的摄像头拍摄的,但是存取款处的光线却很暗,存取钱人的脸部根本看不清楚,并且大多数时间只能看到头顶部位。

“当天晚上我和女儿就报了警。”许传军告诉记者,由于正值清明假期,银行不上班,所以在4月6日上班后,民警才从银行调取了当时的监控,并表示尽快侦查。

“这都好多天,一直没有结果,11日我就在网上发

了个寻人帖子,并且把视频截图附上,希望人肉搜索到这两个人。”许传军说,由于监控画面不清晰,所以“人肉搜索”的效果很差。

日照路派出所一名办案民警告诉记者,接到报案后,他们立即到银行调取了监控。由于监控中那两人的脸部特征看不清楚,给他们的办案出了难题。福海路与正阳路交会处的建设银行一名叫卜秀江的经理说,在自动存取款处的门口上方有一个摄像头,在自动存取款机上也有摄像头,这些都是按照规定安装的。

日照职业技术学院首次招优秀运动员

面向4个专业,招收专业数量居全省第一

本报4月14日讯(记者张永斌) 4月13日,省招考院发布通知,21所省属普通高校2011年具备招收优秀运动员资格,其中日照职业技术学院首次获得该资格,将新设置4个专业,是这21所学校中招收专业最多的学校。

14日,从日照职业技术学院招生办公室获悉,今年该校首次获得招收优秀运动员资格,将面向全省在田径、篮球、排球、足球四个专业招收优秀运动员,招收专业数量在全省位列第一。具体招收人数还未确定,将不超过该校今年高职(专科)招生计划总数的2%。

据介绍,报考优秀运动员的考生需要经省统一测试合格,并须参加普通高校招生全国统一考试并网上填报志愿。据介绍,优秀运动员的录取将在高职(专科)二批次进行。投档前,在优秀运动员考生文化总成绩的基础上增加20分。加分后达到高职(专科)二批次

全省最低录取控制分数线的考生,可参加投档。

今年,我省在21所院校的高职(专科)层次招收优秀运动员,招生院校可根据本校运动项目布局、招生计划、生源专项水平等因素,在省教育厅规定的招收项目范围内确定当年的招生项目。各高校招收优秀运动员的数量,不得超过本校当年高职(专科)招生计划总数的2%。

另外20所院校为:山东青年政治学院、山东经济管理干部学院、山东职业学院、淄博职业学院、潍坊职业学院、烟台职业学院、泰山职业技术学院、东营职业学院、济宁职业技术学院、威海职业学院、山东商业职业技术学院、山东旅游职业学院、山东科技职业学院、山东胜利职业学院、烟台工程职业学院、淄博师范高等专科学校、山东英才学院、青岛滨海学院、潍坊科技学院、山东杏林科技职业学院。

整治“黑出租”

4月14日,日照市、东港区两级交通运输局对客运市场进行专项整治,重点打击黑三出租车,行动3小时执法人员就查获29辆非法营运的“黑出租”。据了解,此次“黑出租”整治行动将持续进行下去。

本报记者徐艳 摄

